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Querido y brillante docente, director o educador:
¿El jueves 17 de mayo, participarás de Aprendiendo al Aire Libre? ¿Pueden salir todos para tomar por lo menos una clase al aire libre? ¿Será posible que también celebren un momento de juegos?
Como padre/abuelo/tío/vecino/amigo/ser humano considero que esta campaña es muy importante.
Aprendiendo al Aire Libre es un día para celebrar los juegos y el aprendizaje al aire libre, y para inspirar a las escuelas del mundo para que los juegos y el aprendizaje al aire libre sean parte del día a día.
Why?
¿Por qué?
· 95 % de los docentes dice que las clases al aire libre son más entretenidas
· 90 % de los alumnos que toman clases al aire libre se sienten más felices y saludables
· 96 % de los padres dice que esto permite que los niños se conviertan en adultos con una formación completai
Las escuelas que integran más libertad en los juegos y el aprendizaje al aire libre les enseñan a los niños habilidades básicas para la vida, reducen los abusos, disminuyen los accidentes y aumentan la disposición de los niños a aprender. Los niños y los docentes dicen que también hace que ir a la escuela sea más agradable.
Para participar, inscribe a una clase o, mejor aún, ¡a toda la escuela!
[bookmark: _GoBack]El año pasado, participaron unos 500 000 niños. Esperamos que este año participen muchos más...
Ayúdanos a alcanzar nuestro objetivo. Para inscribirte y tener acceso a muchos recursos gratuitos que te ayudarán a planificar el día (y más), visita el sitio web: https://aprendiendoalairelibre.es/  o busca “Aprendiendo al Aire Libre”. Gracias, creo que juntos podemos asegurar el mejor futuro posible para todos nuestros niños.

Atentamente,



Tel.:
Correo electrónico:

Aprendiendo al Aire Libre es una campaña creada por docentes y educadores del Reino Unido. En la actualidad, la encabeza Project Dirt en todo el mundo, junto con diversas ONG internacionales, y la patrocinan las marcas Dirt is Good de Unilever, Persil en el Reino Unido e Irlanda. Juntos tenemos la misión de hacer que los juegos y el aprendizaje al aire libre sean parte del día a día.

i Para obtener enlaces a fuentes, recursos y más información, visita: https://aprendiendoalairelibre.org/#sign-up


Project Dirt
Impact Hub Westminster
80 Haymarket
London
SW1Y 4TE

image1.png
AL AIRE





